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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το Περιφερειακό Τμήμα Άργους του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στον εορτασμό την 
Παγκόσμια Ημέρα Ερυθρού Σταυρού και Ερυθράς Ημισελήνου 

Την Πέμπτη 8 Μαΐου στο πλαίσιο του εορτασμού την Παγκόσμιας Ημέρας Ερυθρού Σταυρού και 

Ερυθράς Ημισελήνου, γενέθλια ημέρα του ιδρυτή του Ερυθρού Σταυρού Ερρίκου Ντυνάν, 

διοργανώθηκε σε κλίμα γιορτινό επίσκεψη στον φιλόξενο χώρο του Νηπιαγωγείου Αγίου 

Προκοπίου με τη συμμετοχή εθελοντών του Τομέα Υγείας. 

Πραγματοποιήθηκε Βιωματικό εργαστήρι βασικών πρώτων βοηθειών Γονέα - Νηπίου με τα παιδιά 

σε ρόλο εθελοντή - μοντέλου. 

Έγινε προβολή video με απλοποιημένη αφήγηση της « Ιστορίας μιας Ιδέας» , για την ίδρυση του 

Ερυθρού Σταυρού από τον Henry Dunant και των αρχών που διέπουν το εθελοντικό κίνημα. 

Οι "Μικροί Διασώστες ανέλαβαν Δράση": τα παιδιά συμμετείχαν ενεργά σε παιχνίδι ρόλων 

φορώντας αυτοσχέδια γιλέκα, συνεργάστηκαν για να "μεταφέρουν" τραυματισμένα ζωάκια με 

φορείο, μαθαίνοντας την αξία της ομαδικότητας και της παροχής άμεσης βοήθειας. 

Στο "Νοσοκομείο ζώων": τα παιδιά χρησιμοποιώντας γάζες, επιδέσμους, "θεράπευσαν" με 

φροντίδα τα ζωάκια, μαθαίνοντας βασικές έννοιες φροντίδας και πρώτων βοηθειών. 

Πράξεις Καλοσύνης : Δημιουργήσαμε όλοι μαζί μια λίστα που μπορούν να εφαρμόζουν τα παιδιά 

στην καθημερινότητα τους μέσα στην τάξη για να βοηθήσουν έναν φίλο, να πουν μια καλή 

κουβέντα, να φροντίσουν τα παιχνίδια. 

Μοιράστηκαν αναμνηστικά συμμετοχής στο τέλος της δράσης σε γονείς και παιδιά. 

Ευχαριστούμε θερμά τη Διευθύντρια και το διδακτικό προσωπικό του Νηπιαγωγείου Αγίου 

Προκοπίου καθώς και τους γονείς και τους μικρούς μαθητές για την αναγνώριση και τη στήριξη 

τους στο πολύπλευρο ανθρωπιστικό έργο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. 

Ιδιαίτερες ευχαριστίες απευθύνουμε στους ακούραστος εθελοντές οι οποίοι στηρίζουν με 

αφοσίωση και συνέπεια τα εκπαιδευτικά προγράμματα, συμβάλλοντας στην καλλιέργεια αξιών 

ζωής από τις μικρές ηλικίες. 



Το απόγευμα της ίδιας ημέρας, εθελοντές, η Πρόεδρος, μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου 

καθώς και η Προϊσταμένη Νοσηλεύτρια του Τμήματος μας αναχώρησαν για την Αθήνα 

προκειμένου να παρακολουθήσουν την λαμπρή εκδήλωση στο Περιστύλιο του Ζάππειου Μεγάρου 

για την Παγκόσμια Ημέρα Ερυθρού Σταυρού & Ερυθράς Ημισελήνου (8/5) που τίμησε ο Ελληνικός 

Ερυθρός Σταυρός (Ε.Ε.Σ.). 

Παρουσιάστηκαν οι πολυσχιδείς δράσεις του οργανισμού , στην Ελλάδα και το εξωτερικό, προς 

ενίσχυση των ευάλωτων συνανθρώπων μας. 

Στην τελετή τιμήθηκε από τον Πρόεδρο του Ε.Ε.Σ. Dr. Αντώνιο Αυγερινό, ο Ύπατος Πρόεδρος της 

AHEPA, κ. Σάββας Τσίβικος, για το φιλανθρωπικό, κοινωνικό και ανθρωπιστικό του έργο, με την 

Ανώτερη Τιμητική Διάκριση του Χρυσού Σταυρού, μετά χρυσού κλάδου Δάφνης. Παράλληλα, 

τιμήθηκε ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της Helleniq Energy, κ. Σπήλιος Λιβανός, για την σταθερή και 

πολύπλευρη υποστήριξη της εταιρείας προς το έργο και τις δράσεις του Ε.Ε.Σ., καθώς και ο Γενικός 

Διευθυντής της Εταιρείας «PULSE RESEARCH & CONSULTING», κ. Γεώργιος Αράπογλου για την 

μεγάλη πανελλαδική έρευνα κοινής γνώμης για τον Ε.Ε.Σ. που διεξήγαγε αφιλοκερδώς η εταιρεία 

του. Σημειώνεται ότι, ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, απένειμε τιμητικές πλακέτες στους δημοφιλείς 

καλλιτέχνες, Μιχάλη Χατζηγιάννη και Γιώργο Τσαλίκη για την αφιλοκερδή προσφορά τους στην 

δημοσιοποίηση/κοινοποίηση του ανθρωπιστικού έργου του Οργανισμού. 

*** 


